

## AMERIKANISZTIKA MESTERKÉPZÉSI SZAK (MA)

### A DIPLOMAMUNKÁVAL ÉS A SZAKZÁRÓVIZSGÁVAL KAPCSOLATOS KÖVETELMÉNYEK:

#### Diplomamunka:

##### **Formai követelmények:**

A dolgozatot elektronikus formában kell elkészíteni, és elektronikusan (PDF, vagy Word formátumban) kell felölteni a Neptun tanulmányi rendszerbe. A szakdolgozat-leadás során egyetlen dokumentum feltöltésére van lehetőség a mellékletekkel együtt.

A *külső borítón* fel kell tüntetni: a „diplomamunka” szót, a hallgató nevét, szakját és a diplomamunka készítésének évét.

A *belső borítón* fel kell tüntetni: a „diplomamunka” szót, a diplomamunka címét magyarul és angolul, továbbá a készítés évét. A bal alsó sarokban a témavezető nevét és címét (rangját), a jobb alsó sarokban a hallgató nevét, szakját és a diplomamunka készítésének évét.

*Nyilatkozat:* A hallgatónak feltöltés során nyilatkozni kell a Neptunban, hogy a munka saját szellemi terméke.

*Terjedelem:* legalább 120 ezer karakter, azaz 60 oldal. Ebbe csak a tényleges szövegdalok számítanak, a címlap, tartalomjegyzék, bibliográfia stb. nem.

*Betűméret:* Times New Roman 12-es betűnagyság, a sortávolság 2-es, 2,5 cm-es margókkal.

*Nyelvezet:* A diplomamunka nyelve az amerikai angol, központozása az annak megfelelő konvenciók alapján.

##### **Tartalmi követelmények:**

*Műfaj:* Hagyományos diplomamunka.

*Címbejelentés:* A 2. félév végéig le kell adni.

*Témaválasztás:* Nyílt. A témaválasztás a potenciális témavezetővel történő megbeszélés alapján történik. A témaválasztást a hallgató köteles az általa felkért témavezetővel ellenjegyeztetni. A témaválasztást a tanszékvezetőnek jóvá kell hagynia. Egy oktató maximum 6 diplomamunka témavezetését vállalhatja.

*Témavezetés:* A témavezető az Intézet bármely oktatója lehet. A témavezetőt a hallgató konzultáció céljából felkeresi. A hallgatónak összesen 3 konzultációs lehetőség jár. Ebből egy a témakeresés fázisában, kettő pedig az anyaggyűjtés és anyagfeldolgozás során lehet. Magát az írást a hallgató teljesen önállóan végzi, a témavezetőnek nem feladata nyelvileg javítani a fejezeteket. A konzultáción történő megjelenést a témavezető aláírásával igazolja. 2021-től minden hallgató csak témavezetői támogatással adhatja le dolgozatát.

*Színvonal:* A diplomamunkával a hallgatóknak bizonyítaniuk kell, hogy képesek az elsajátított ismeretek szintetizálására és önálló eredmények felmutatására – mindezt a tudományterület elvárásainak megfelelően, magas szinten elvégezve. További követelmény az amerikai angol nyelv grammatikailag hibátlan használata, valamint az amerikai tudományos nyelvezet konvencióinak megfelelő alkalmazása.

*Szakirodalom:* Elengedhetetlen, hogy a dolgozat hivatkozzon a téma szakirodalmának mértékadó, illetve annak eredményeit részletesen is feldolgozó munkáira.

Kérjük, hogy figyelje az Egyetem plágium-ellenőrzésre vonatkozó szabályozását.

*Bíráló:* A dolgozat érdemjegyét a bíráló állapítja meg. A bírálót a tanszékvezető jelöli ki a dolgozat beérkezése után. A bíráló lehetőség szerint nem azonos a témavezetővel. Ennek eldöntése a tanszékvezető kompetenciája.

*Beadás:* A diplomamunka beadási határidejét, elbírálásának rendjét, az elégtelen dolgozat ismétlésének módját az intézményi szabályzatok és a szakirány előírásai tartalmazzák.

*Védés:* A diplomamunkát a hallgatónak bizottság előtt meg kell védenie. A bizottság ötfokozatú értékeléssel minősít.

## **Értékelés:**

A dolgozat érdemjegye öt részeredmény (témaválasztás, érvelés, kutatás, formátum, nyelvezet) alapján kerül kiszámításra. Az értékelés részletei az Angol-Amerikai Intézet honlapján olvashatóak (<http://seas3.elte.hu/seas/studies/graduation/thesis/DAS.html>).

## **MA szakzárás követelményei:**

A szakzáróvizsgát szakzáróvizsga-bizottság előtt kell letenni, a vizsgát a bizottság zárt ülésen ötfokozatú értékeléssel minősíti. A szakzáróvizsga célja, hogy a jelölt bemutassa a két év alatt szerzett irodalmi, történelmi, kulturális és nyelvészeti ismereteit, valamint hogy bizonyítsa, hogy mindezt szabatos angol nyelven képes megfogalmazni.

## **Szakzáróvizsgára bocsátás feltételei:**

A szakzáróvizsga az oklevél megszerzéséhez szükséges ismeretek, készségek és képességek ellenőrzése és értékelése, amelynek során a hallgatónak arról is tanúságot kell tennie, hogy a tanult ismereteket alkalmazni tudja. Szakzáróvizsgán az a hallgató vehet részt, aki:

- 1) a végbizonyítványt (abszolutórium) megszerezte. A végbizonyítvány annak igazolása, hogy a hallgató a szak tantervében előírt tanulmányi és vizsgakötelezettségeknek (a diplomamunka, az előírt államilag elismert nyelvvizsga és a szakzáróvizsga kivételével) mindenben eleget tett, illetve a diplomamunkához rendelt kreditpontok kivételével a képesítési követelményekben előírt kreditpontokat megszerezte. A végbizonyítványt abban a félévben kell kiadni, mely félévben a hallgató az abszolutórium feltételeit teljesítette;
- 2) tandíjjal, költségtérítéssel, kártérítéssel, egyéb díjakkal és térítésekkel nem tartozik, az Egyetem leltári tárgyait leadta;
- 3) diplomamunkáját határidőre benyújtotta, és azt legalább elégséges érdemjegyre minősítették.

## **A szakzáróvizsga menete:**

A szakzáróvizsga két részből áll: a dolgozat védéséből, valamint a főtárgyból tett vizsgából.

A szakzáróvizsga menete:

- 1) a diplomamunka védése;
- 2) főtárgyból tett vizsga tételhúzással (a diplomamunka alapján a főtárgyat a tanszékvezető jelöli ki a címbejelentéskor; a diplomamunkához szorosan kapcsolódó tételt tételhúzás előtt kivesszük);

## **A szakzáróvizsga értékelése:**

A szakzáróvizsgát szakzáróvizsga-bizottság előtt kell letenni, a vizsgát a bizottság zárt ülésen ötfokozatú értékeléssel minősíti.

A záróvizsga végeredménye a diplomamunka védésére és a tételre szerzett érdemjegyek matematikai átlaga egész számra kerekítve.

## **AZ OKLEVÉL MINŐSÍTÉSE:**

Az oklevél minősítését a záróvizsgára szerzett (A) és a szakdolgozatra (B) kapott érdemjegyek *súlyozott átlaga* adja a következők szerint:  $(A*0,45) + (B*0,55)$ .

Az oklevél minősítése a HKR 84§ (6) alapján két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik:

- kiváló, ha az átlag 5,00,
- jeles, ha az átlag: 4,51-4,99,
- jó, ha az átlag 3,51-4,50,
- közepes, ha az átlag 2,51-3,50,
- elégséges, ha az átlag 2,00-2,50.